

Нетривиальные подсчеты "Иркутскэнерго"

"Население Иркутской области не готово платить за электроэнергию 54 копейки за киловатт/час", - признает заместитель генерального директора "Иркутскэнерго" Михаил Слободин. Между тем, энергокомпания продолжает наставать на изменении тарифной политики. Энергетики заявляют, что готовы предоставить в региональную энергетическую комиссию расчеты себестоимости производства электроэнергии, и доказывают необходимость повышения цен. В ответ председатель РЭК Николай Мельник говорит, что комиссия не позволит поднимать тарифы выше уровня 12 копеек. 18 сентября в Москве прошел Совет директоров Иркутскэнерго, где была определена новая финансовая политика компании в отношении тарифов. Там и было решено, что население должно платить за электроэнергию больше, а промышленные гиганты - меньше, чем сейчас. "Реально подсчитав все затраты, у нас получился совершенно нетривиальный результат - 54 копейки. Мы сами удивились, но это те затраты, которые мы несем при продаже электроэнергии населению," - утверждает заместитель генерального директора АО "Иркутскэнерго" Михаил Слободин. В Иркутской области такая позиция энергокомпании вызвала настоящий шок. Как у населения, так и уластей. Говорят депутат Законодательного собрания Юрий Фалейчик: "При жесткой политике "Иркутскэнерго" по платежам, мы стремительно пойдем в сторону тех процессов, которые мы наблюдали всей страной в Приморье, когда нечем было платить, потому что не на что жить. И тогда начнутся веерные отключения..." В "Иркутскэнерго" считают, что население Прибайкалья ничем не лучше жителей других регионов страны. Хотя в энергокомпании понимают, что резкий подъем стоимости энергии грозит социальными потрясениями. "Да, население не готово к этим тарифам. Но давайте четко поймем: в других регионах, в той же Свердловской области, те же 54 копейки - и никакой разницы," - считает Михаил Слободин. Говоря о новых тарифах на электроэнергию, Михаил Слободин подчеркнул, что расчет сделан на основании методики федеральной энергетической комиссии. Но окончательное слово - за Региональной энергетической комиссией. Именно она утвердит либо не утвердит расценки". Последнее - наиболее вероятно. Для резкого подъема цен на электроэнергию сейчас никаких оснований нет, утверждает глава РЭК Николай Мельник. Другое дело – теплоэнергетика действительно убыточна. "По предварительным данным, рентабельность "Иркутскэнерго" по тепловой энергии составит минус 8%. Конечно, в этих условиях РЭК вынуждена будет вывести стоимость этого вида продукции в рентабельное производство," - признал глава РЭК. Региональная энергетическая комиссия начала рассматривать документы, которые подтверждают обоснованность претензий Иркутскэнерго. На это, по словам Николая Мельника, уйдет минимум месяц. Тем временем в Иркутске начались отключения света в жилых домах. За неуплату. Пока - на короткое время в качестве меры устрашения. Заместитель генерального директора энергокомпании Михаил Слободин заявил сегодня, что перекладывать ответственность за это на "Иркутскэнерго", по крайней мере, некорректно. Виноваты другие. Николай Мельник продолжает: ""Иркутскэнерго" заняло достаточно жесткую позицию по отношению к неплатильщикам - оптовым потребителям и продавцам электроэнергии, не к населению. Мы вводим ограничения для них. Кого они отключают - это их ответственность." Муниципальные образования, по мнению Слободина, должны ввести жесткую финансовую дисциплину в работе с населением, которое не хочет вовремя оплачивать коммунальные услуги. Таким образом, главными виновниками повышения тарифов неожиданно оказались сами жители Иркутской области.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)